Készülünk az ünnepekre, a télre
Hamar elröpült ez az év is. Közel a szeretet ünnepe, a Karácsony. Ilyenkor járjuk a bevásárló központokat, karácsonyi vásárokat, ajándék boltokat, hogy szeretteinknek kellemes meglepetést tudjunk okozni. Ez az időszak a bűnözőknek is fontos, mivel ebben az időszakban sokszorosára nő a forgalom, többet költünk a megszokottnál, és óvatlanabbá válunk, talán kényelemből.
A vásárlási lázban ne feledkezzünk meg arról, hogy ajándékokra szánt nagyobb összegekkel útnak indulva a zsúfolt üzletekben, piacon, nagy tömegben könnyebben válhatunk bűncselekmény áldozatává. De óvatosság, az otthonunkba belépő idegenekkel szemben, sem árt!
Ha nem szeretnénk kellemetlen meglepetéssel haza térni, 
· olyan helyre tegyük a pénztárcánkat, ahol nehezen hozzáférhető, 
· ne hagyjuk felügyelet nélkül a már megvásárolt ajándékokat, táskánkat különösen a gépkocsiba történő bepakoláskor,
· a bankkártyánk pin-kódját ne írjuk a tokra, ne tartsuk a kártya mellett. 

Legyünk gyanakvóak, 

· ha a házalók feltűnően olcsón akarnak értékesnek látszó tárgyakat eladni, 
· amikor telefonon ajánlanak kedvező lehetőséget gyapjú vagy mágneses ágynemű, ékszer, műszaki cikk, gyógyászati termékek vásárlására, vagy lehetőséget olcsó üdülésre, utazásra.
Sajnos nem tudjuk elégszer felhívni a figyelmet arra, hogy nemcsak az idős embereknél jelennek meg olyan személyek, akik a megtakarított pénzünk megszerzésére különböző trükköket alkalmaznak: vizet kérnek, tisztába tevéshez helyet, gyógyszerbevételhez innivalót, rosszullétet szimulálnak, pénzváltás, telefonálási segítség, mosdóhasználat. Az ünnepek előtt aktuális mese „a segélyt hoztam” az önkormányzattól, volt munkahelyről, nyugdíjintézettől, „visszatérítést hoztam” valamilyen közüzemtől, például az EON-tól. A szolgáltatók szakemberei mindig formaruhában jelennek meg, igazolványt mutatnak be, pénzt nem hoznak és nem is kérnek.

A JÁRANDÓSÁGOKAT MINDIG POSTÁS HOZZA, VAGY BANK SZÁMLÁRA UTALJÁK!

Ősszel találkozunk krumpli, káposzta más termények árusítóival, ugyanakkor gyakori a téli tüzelőt, tűzifát ajánlók megjelenése is. Ha vásárlási szándéka van, inkább a már ismert eladókat, forgalmazókat keresse. Az újságokból, internetről választott ismeretlen, csak mobil telefonon utolérhető személyek körében fordul elő gyakrabban, hogy nem a kialkudott fajta, nedves vagy jóval kevesebb fát szállították le, esetleg a kifizetett előlegre nem is szállítottak semmit.
A termény, a fa felvásárlók, eladók, a házalók köréből is kikerülhetnek a terepszemlét tartó bűnözők, akik időseket, értékes dolgokat őrző vagy szállásnak használható lakatlan nyaralókat, eltulajdonítható fémtárgyakat keresgélve járják a környéket. Kérjük számon a látszólag céltalanul nézelődő, sétálgató idegenektől, mit keresnek az utcánkban, és értesítsük a rendőrséget!
A szervezett csapatként működő csalók újabban a ház elől hívják fel a tudakozót, cím szerint érdeklődnek az ott élők neve felől. A becsengetéskor néven szólítják az ajtót nyitó személyt, így könnyebben férkőznek a bizalmába.

Az óvatosság a legjobb megelőzési módja annak, hogy bűncselekmény áldozataivá váljunk!

Figyeljünk egymásra, szomszédjainkra, ismerősökre, idős rokonainkra, elesett embertársainkra!
Stanka Mária r. őrnagy
