Itt az ősz! Változnak a közlekedés körülményei
A kellemes, nyárias idő után megérkezett az ősz, az ősszel járó hűvös reggelek, a rövidebb nappalok, a korai sötétedés. Az őszi-téli időjárás sok veszélyt rejt magában közlekedés-biztonsági szempontból. 

A jó látás és láthatóság, mint baleset-megelőzési feltétel, nemcsak a gépjárművekre, hanem minden közlekedőre vonatkozik! Ezzel a céllal indult egy országos program, amelynek szlogenje:

” Ha Te látsz engem, akkor én is látlak Téged!”

A KRESZ által előírt gyalogos és kerékpáros láthatósági felszerelések, kiegészítők komoly sérülésekkel járó balesetek megelőzését szolgálják, ezért is tanácsos azokat lakott területen belül is viselni. 
A téli közlekedésre való felkészülés elsősorban a gépjárművekkel közlekedőket érinti. Lassan itt az ideje a gumicserének. Ez nem úri huncutság, hiszen a fagyos, jeges, nedves utakon, +7 fok alatt a nyári gumi megmerevedik, nagyon kis tapadással rendelkezik, így használata veszélyes lehet. A téli gumit ezzel szemben úgy fejlesztették ki, hogy alacsony hőmérsékleten is rugalmas marad, megnő a tapadási értéke, és rövidebb lesz vele a fékút is.
A látási körülmények romlása szükségessé teszi a gépjárművek világítóberendezéseinek gyakoribb, hosszabb ideig történő használatát, ezért is nagyon fontos, hogy azok megfelelően működjenek. A fényszórókat és a többi lámpát gyakrabban kell tisztítani. Ugyanakkor a rosszabb útviszonyok miatt nagyobb követési távolságot tartva, lassabban kell vezetni, így kisebb a balesetek bekövetkeztének kockázata, és rossz manőverezés esetén a hibák könnyebben korrigálhatóak. 

A Balatonalmádi Rendőrkapitányság területén 2012. év első 9 hónapjában 53 személyi sérüléses baleset történt. Ebből 3 halálos kimenetelű, 14 súlyos és 36 könnyű sérüléssel járt, és összesen 69 személy került kórházba. A balesetek okozói közül 27 személygépkocsit, 2 tehergépkocsit, 5 motorkerékpárt, 3 segédmotorkerékpárt, 1-1 autóbuszt és más járművet vezetett, 12-en kerékpárral, 2-en gyalog közlekedtek. 
A balesetek bekövetkeztének leggyakoribb okai a gyorshajtás (18 esetben), az elsőbbség meg nem adása (8 esetben) és a figyelmetlenség (7 esetben) volt.
Október végén, november elején a Mindenszentek és a Halottak napján az országban valóságos vándorlás indul be, hogy az elhunyt hozzátartozóink sírjánál tiszteletünket tegyük. Nekünk, rendőröknek a közlekedésben ez nagyobb forgalmat, a temetők környékén parkoló gépjárművek körül, pedig illetéktelen érdeklődőket jelent. A figyelmes, türelmes közlekedésen túl feltétlen figyeljenek arra, hogy gépkocsijukat jól zárják be, és sem az utastérben, sem a csomagtartóban ne hagyjanak értékes, csábító dolgokat. Az „anyósülés„ alatt eldugva sem! A parkolóban gyanúsan viselkedő személy észlelésekor haladéktalanul értesítsék a rendőrséget!

Ne csak másoktól várjuk el, hogy vigyázzanak ránk, mi is vigyázzunk magunkra és értékeinkre!

Mindenkinek balesetmentes közlekedést kívánok!
Stanka Mária r. őrnagy
