Királyszentistván lakossága az ünnepre készült, de a természet átírta a forgatókönyvet! Elmaradt az 1848. március 15-i megemlékezés. Nem volt ünnepi műsor, koszorúzás, Himnusz és Szózat. Királyszentistvánon mégis az 1848. március 15-éhez méltóan összefogtunk, és segítettünk azokon az embereken, akik a hó fogságában rekedtek március 14-én és 15-én. Tanúbizonyságot adtunk arra vonatkozóan, hogy mégis vannak segítőkész emberek, akik önzetlenül a bajbajutottak segítségére siettek az ítéletidőben, és megtapasztalhattuk az összefogás erejét. 
A katasztrófahelyzetben az Észak-Balatoni Hulladékgazdálkodási Kft. munkatársai, azok nagyteljesítményű homlokrakodó gépei, a tűzoltók, a rendőrök, a balatonfűzfői és a litéri polgárőrök és az a néhány királyszentistváni önkéntes mentették a bajba jutottakat, az autókban rekedteket, és szállásolták el az Önkormányzat vendégszobájában. 

Királyszentistván Község Polgármestereként mindenkinek köszönöm, akik a mentésben részt vettek, az önzetlen és az emberfeletti támogatást, a segítséget, különösen az ÉBH Kft-nek, hogy a rendelkezésünkre bocsátotta a vállalkozás eszközparkját és azok kezelőit, hogy átvészeljük a katasztrofális rendkívüli helyzetet. 
Királyszentistván, 2013. március 18.
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