Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt. az utóbbi évek legnagyobb keretösszegét használhatja fel európai uniós forrásból a Veszprém megyei mellékúthálózat rekonstrukciójára, így közel 600 kilométernyi, régóta felújításra váró alsóbbrendű mellékút újul meg, köztük a 7202-es Szabadbattyán-Veszprém összekötő út is, a litéri kereszteződéstől egészen a Peremartoni elágazásig, 8,2 km-es szakaszon.

Veszprém megyében, az egyes útszakaszoknál a teljes körű felújítások általánosan tartalmazzák a burkolat megerősítését, a kopóréteg cseréjét, belterületi szakaszokon a vízelvezető árkok és buszöblök rekonstrukcióját, külterületi szakaszokon az árok-padka rendezését, tartós útburkolatjelek festését, valamint a hidak (3 db) teljes műszaki átépítését és az átereszek rendbehozatalát is. 

A beruházások megvalósulását követően nő a forgalombiztonság, javul a szolgáltatási színvonal és az utazási időben is mérhető rövidülés lesz tapasztalható. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. mindent megtesz azért, hogy az Új Széchenyi Terv Regionális Operatív Programok keretében felújított útszakaszok hosszú távon is kiváló állapotban maradhassanak.

A 7202-es sz. út munkaterület átadása a Közút részéről a kivitelezők fele 2013. április 4. napján megtörtént. A munkálatok megkezdődtek, ezért kérem a közlekedőket, hogy figyelmesebben közlekedjenek az érintett útszakaszon. A kivitelezés várható időtartama 3 – 3 ½ hónap. 

Természetesen az öröm mellett a felújítás időszaka alatt, sajnos a beruházással kapcsolatos bosszúságok, kellemetlenségek is érhetik majd a Fő utcán élő lakókat. Pl: a folyamatos munkálatokkal járó hanghatások, a nagy teljesítményű munkagépek közlekedése stb. Számítanunk kell majd egypályás útlezárásokra is a beruházás ideje alatt.

Ezúton tisztelettel kérem a közvetlenül érintett ingatlantulajdonosokat, valamint a 7202-es útszakaszon közlekedő lakókat, hogy kellő empátiával legyenek a beruházás munkavégzésével kapcsolatban, és tisztelettel kérek mindenkit, hogy a munkavégzés fontosságát, a Fő út feljavításának tényét legyenek szívesek szem előtt tartani.

Mindezek mellett tisztelettel kérem Önöket, hogy ha a beruházással kapcsolatosan bármilyen észrevételük vagy a munkavégzés során keletkezett esetleges problémák vagy panaszok merülnének fel, úgy azokat az ügyfélfogadási időben legyenek szívesek Önkormányzatunknál megtenni a későbbi konfliktusok elkerülése végett, melyet a kivitelezők fele továbbítani fogunk.
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