Szilveszter, ünnep, tél, hideg…
Az elmúlt tél rendkívül hideg időjárása, a márciusi hóvihar után talán már komolyan vesszük, ha a meteorológiai szolgálat előjelezése veszélyhelyzetre hívja fel figyelmünket.

Szép és megható történeteket tudnak mesélni azok, akik ezekben az időszakokban elesett, magatehetetlen, veszélybe került embertársaikon segítettek. A híradásokban is találkozhattunk az önzetlenség elismerésével, hálás köszönetekkel.
A Rendőrség részéről már az ősszel megtörtént a veszélyeztetett csoportba sorolható emberek és tartózkodási helyeik feltérképezése, felkeresése. Ez nemcsak a hajléktalanok számbavételét jelenti! Sok idős ember is él egyedül. Köztük és a fiatalabbak között is vannak, akik betegek, rokkantak, elesettek, nem tudják ellátni magukat megfelelően. Sokan élnek a települések külterületein, kieső helyeken, rossz körülmények között, akiknek nincsenek szomszédjai, akikre nem figyel senki. Ők azok, akikre a hidegben jobban kell figyelnünk! 
A rendőrség folyamatosan, visszatérően járja a területet, rendszeresen felkeresi az ismert tartózkodási helyeket, elesett embereket saját otthonaikban, hogy szükség esetén intézkedjen, vagy jelezze az önkormányzatoknak, társhatóságoknak hol, milyen segítségre lenne szükség. 
Nagy segítség az, amikor bejelentés érkezik rászorulókról, hiszen az időben érkező segítség ér a legtöbbet!

A külterületek, ritkán lakott helyek ellenőrzése bűnmegelőzési szempontból is jelentős, mert a mozgás elriasztja a rossz szándékkal érkezőket, akik a felügyelet nélkül hagyott nyaralókat feltörik, és esetenként csak téli szállásra használják. 
Az év végi ünnepek felszabadult hangulatában, gyakran alkohol hatása alatt gyakoribbak a közhangulatot rontó garázdaságok, rongálások, hangoskodások. Nemcsak a környezetünkben élők, barátaink hangulatát, hanem a saját kedvünket is elronthatja a rendőri intézkedést igénylő, kihívó magatartásunk. Az egymásra figyelés szórakozás közben is elengedhetetlen! Megelőzhetjük vele, hogy ismerőseink, barátaink szabálysértést, bűncselekményt kövessenek el, vagy váljanak annak áldozatává. A közelgő Szilveszter éppen ilyen alkalom!

Ne felejtsék el, a petárda vásárlása, eladása, használata tilos! Csak a kereskedelemben legálisan beszerezhető kis tűzijátéknak számító eszközöket vegyük igénybe az évvégi programok színesítéséhez. A médiában ezek használatának szabályozásáról elhangzó információkat vegyük komolyan, mert saját testi épségünkért, mások, akár gyermekeink sérülésével járó balesetekért csak magunkat okolhatjuk.
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