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Királyszentistván Község Önkormányzata




   Királyszentistván, Fő u. 32-34.       Tel.: 88/589-921


Tisztelt Királyszentistváni Lakosok!

Mindannyian bizakodva és örömmel várjuk a tavasz beköszöntét. A tél nyomai azonban még sok helyen fellelhetők településünk utcáin. A balesetveszély elkerülése végett a havas, csúszós utakra kihelyezett síkosság-mentesítő szóróanyag sok helyen ellepi utcáinkat, ezzel nehezíti mind a gyalogos, mint pedig a gépjárművel történő közlekedést.

Önkormányzatunk nevében ezúton szeretnék köszönetet mondani mindazoknak a lakosoknak, akik ingatlanuk előtt már megtisztították az úttestet a kihelyezett síkosság-mentesítő szóróanyagtól. 
Azt gondolom, hogy minden királyszentistváni lakos azt szeretné és fontosnak tartja, hogy a település képe, ahol él, tiszta és rendezett legyen, ezért kérek mindenkit, akik ezt még nem tették meg, ingatlanuk előtt takarítsák le az úttestet azért, hogy a tavasz érkezését településünk méltó környezettel várja. 

Azok a lakosok, akik ezt a munkát egészségügyi, vagy más egyéb megindokolt problémájuk miatt nem tudják elvégezni, úgy kérem, ezt önkormányzatunk felé szíveskedjenek jelezni!

Királyszentistván, 2011. április 7. 









     Kőszegi Ilona
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