Királyszentistván küldöttsége a szlovákiai Sajókirályiban járt.
2011. augusztus 12-14-a között Sajókirályi adott otthont a Szent Király Szövetség idei találkozójának. 
Azok a tekintélyes múltra visszatekintő kis községek, amelyek hosszú századokon át őrizték nevükben is, lelkiségükben is István király emlékét, az ismeretlenség homályában is egymásra találtak. Egymásra találtak és szövetséget kötöttek „önazonosságuk megőrzése, az országhatároktól függetlenül érvényesülő szellemi s lelki magyar egység, az egyenlő jogok és esélyek alapján való történelmi megbékélés és az európai integráció megteremtése érdekében. Az 1990-es évek közepén az augusztus 20-i központi budapesti állami ünnepségre meghívást kaptak a Szent István nevét, illetve a szentkirály elemet nevükben hordozó települések polgármesterei is. Ekkor fogalmazódott meg a gondolat a települések elöljáróiban, hogy ne csak e helységek vezetői találkozzanak egymással évente egyszer, hanem szervezzenek találkozót a településeken élők számára is. Az erdélyi Csíkszentkirály ajánlkozott elsőként, ahol a következő év őszén összegyűltek szándéknyilatkozatot fogalmaztak meg: mely szerint szövetségbe szeretnék tömöríteni mindazon falvakat és városokat, amelyek nevükben is őrzik szent királyaink emlékét. Egy évvel később - az első találkozó alkalmával - Szentkirályszabadján írták alá az alapító okiratot. Így alakult meg tehát 1997. augusztus 15-én, Szent István fejedelemmé választásának 1000. évfordulója alkalmából, a Szent Király Szövetség. E szövetséghez eddig huszonegy Kárpát-medencei település csatlakozott: az anyaországból Bakonyszentkirály, Kerkaszentkirály, Királyszentistván, Porrogszentkirály, Rinyaszentkirály, Szabadszentkirály, Szentistván, Szentistvánbaksa, Szentkirály, Szentkirályszabadja és Szombathely-Szentkirály, míg Erdélyből Csíkszentkirály, Kalotaszentkirály, Marosszentkirály, Sepsiszentkirály, Székelyszentistván és Székelyszentkirály, Felvidékről viszont Királyfiakarcsa, Vágkirályfa, valamint Sajószentkirály és Sajókirályi.
A szövetség tehát határon belül és kívül a Szent István nevéhez fűződő településeket fogja össze, hogy mind kulturálisan, mind gazdaságilag egymást támogassák és segítsék.

Évente egy ünnep keretében mindig más  - más "tagfalu" ad otthont a rendezvénynek és ott bemutatkozik mind a házigazda mind a vendég települések kultúrája és egyénisége. 

2011. augusztus 12-én a Tornalja - Sajókirályi városrészi strandon fogadták a mi kis településünk küldöttségét, majd kezdetét vette a Szent Király Szövetség éves közgyűlése. A napirend szerint először Szepesi Géza, az Európa Ház - Sajókirályi Polgári Kör elnöke üdvözölt minket és a többi tagtelepülés vendégeit is, majd Szögedi Anna, Tornalja város polgármestere köszöntötte a megjelent vendégeket.  Bódi Attila, a Tornalja-Sajókirályi városrész önkormányzati képviselője röviden bemutatta a települést. A közgyűlést követően, a  határozatok elfogadása után a Madárterem Galériában részesei lehettünk Fecsó Szilárd gömöri festőművész, Hamuszín Egek című kiállítás megnyitójának. A vacsorával egybekötött ismerkedési est után szombaton reggel Gömörország nevezetességeit tekinthettük meg, közösen. Hanván megemlékeztünk Tompa Mihály sírjánál és figyelmesen hallgattuk Nagy Ákos Róbert gömöri egyházmegye esperesét a Hanvai Református Egyházközösség templomában. Kirándulásunk a runyai Világlátón folytatódott, ahonnan B. Kovács István tartalmas előadásában bemutatta egész Gömörországot. Ebéd után a színes kultúrműsor, a különböző lovas- és íjászbemutatók után tűzzsonglőrök szórakoztatták a vendégeket. A hajnalig tartó „mulatság” után vasárnap reggel az Ökumenikus Istentisztelettel egybekötött szalagozással jelöltük meg a Szent Király Szövetség új zászlaját. A vendégsereg ünnepi felvonulása a Nepomuki Szent János szobornál koszorúzással fejeződött be. A délutáni program nótaszóval, a sajókirályi származású Bősi Szabó László parádés fellépésével ért véget.

„Nemzetünk legyőzhetetlen ereje nem a gazdagságtól és hatalomtól függ, hanem ősi hitünk megtörhetetlen erejéből fakad! - ezzel az örökké igaz szólással is jellemezhetnénk a Sajókirályiban megtartott XV. Szent Király Szövetség Találkozóját. Már csak azért is, mert a közel fél évszázaddal ezelőtt, Tornaljával összevont település polgári közössége erős hittel és szorgalmas munkával, pályázati forrásból látta vendégül húsz Kárpát-medencei település, mintegy 410 fős küldöttségét. 
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